Hidrosztatika



A Pascal-féle vizi buzogany

* Ha egy edényben lévé
folyadék felszinére
dugattyu segitségével
nyomoerdt fejtunk ki,
akkor ennek hatasa az e
edény minden falanak / ,_—‘——‘}:‘:‘-—‘Z\
minden pontjan azonos ;RS
mértékben jelentkezik. SN




Pascal-torvénye

e Zart térben lévo
folyadékban vagy
gazban a kiilsé ero
okozta nyomas minden
iranyban gyengitetleniil
tovaterjed. Ez Pascal
torvénye.




Hidrosztatikai nyomas

* A folyadék sulyabol * A nyugvo folyadékoknak
szarmazo nyomast a Fold vonzasa
hidrosztatikai kovetkeztében sulyuk
nyomasnak nevezziik. van. A folyadékok

sulyabol szarmazé
nyomas — a Pascal-
torveny értelmében —a
folyadékba helyezett
targy és az edény osszes
feluletére hat.




A hidrosztatikai nyomas nagysaga

* A nagyobb slr(ségu
folyadéknak nagyobb a
sulya, tehat azonos
mélységben nagyobb a
hidrosztatikai nyomasa
is.

* Adott mélységben:
p=p-g-h

’ v s g m , ’
p A folyadék sir(isége, g = 105_2 , h a folyadékoszlop magassaga




Ordak vizalldsaga

WATER RESIST (vizallé)
ez az o6ra csak vizcseppek ellen védett

WATER RESISTANT 50M vagy 5 ATM
(vizallé 50m)

az ora viselése megengedett
Uszasnal, autdmosasnal, firdésnél,
zuhanyzasnal, hegymaszasnal,
ejtéernybzésnél, sarkanyrepilésnél
vagy sielésnél. Ellenall az
izzadtsagnak, kondenzalédasnak és
esécseppnek.

WATER RESISTANT 200M vagy 20
ATM (vizallé 200m)

az ora viselése megengedett
bdvarkodasnal (oxigén palack nélkdil),
vizisportoknal, hegymaszasnal,
ejtéerny6zésnél, sarkanyrepulésnél
vagy sielésnél. Ellenall az
izzadtsagnak, kondenzalédasnak és
esécseppnek.



Milyen mélyre merulhetunk az oraval?

* Milyen mélyre lehet
merilni azzal az 6éraval, 1 atm az kb. 100 kPa (10~ Pa).

amelyre 30 atm van p=p-g-h
irva?
Tva: Innen h = ==
CUSNRA Py
Behelyettesitve:
30 - 10°Pa
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